

Ханты-Мансийский автономный округ – Югра
(Тюменская область)

АДМИНИСТРАЦИЯ НИЖНЕВАРТОВСКОГО РАЙОНА

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ВАРЬЕГАНСКИЙ ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА «ОЛЕНЕНОК»

ул. Центральная, 17, с. Варьеган, Нижневартовский район, Ханты-Мансийский автономный округ – Югра (Тюменская область), 628638, Тел 89519789545, e-mail: dsolenenok@mail.ru

26.04.2024 № 154

ХОДАТАЙСТВО

муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Варьеганский детский сад комбинированного вида «Олененок» на соискание «Премии Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры им. Ю.Н.Шесталова»

Коллектив муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Варьеганский детский сад комбинированного вида «Олененок» ходатайствует перед Департаментом общественных и внешних связей Югры о присуждении «Премии Правительства Ханты-Мансийского автономного округа-Югры им. Ю.Н.Шесталова» муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Варьеганская общеобразовательная средняя школа».

Педагогические коллективы школы и детского сада «Олененок» на протяжении многих лет ведут тесное и плодотворное сотрудничество в сфере сохранения и развития родных языков, традиций и культуры народов Севера.

Школа, являясь социокультурным учреждением, проводит большую работу с родителями, которые также являются и родителями воспитанников детского сада, что плодотворно сказывается на ответственном отношении к воспитанию и развитию детей, что немаловажно в национальном селе.

В школе проводится большая работа по формированию духовно богатой, творчески мыслящей личности, способной адаптироваться к условиям новой жизни, сохранить связи с родной культурой, традиционными промыслами Севера, что в семейном общении (от старшего к младшему) положительно сказывается на воспитании детей дошкольного возраста. С целью сохранения связи между поколениями, изучения родословной, семейных традиций ведется проектная, исследовательская деятельность

воспитателей, педагогов школы, учащихся и родителей по составлению генеалогического древа семьи, рода. Немаловажную роль в формировании духовно богатой, творчески мыслящей личности, способной адаптироваться к условиям новой жизни, сохранить связи с родной культурой, традиционными промыслами Севера, играет организация дополнительного образования в школе. В школе проводятся декады коренных народов севера, проводятся конкурсы, олимпиады по родному языку, результаты которых свидетельствуют о заметном повышении интереса учащихся к истории, культуре и языку своего народа.

Заведующий



Кузнецова А.Ю.